Cucrema ypaBHEeHUI:
{Xz +Y247Z%?2=2(R>?4+W?)
F?+G*+T*=R*+W*

PeweHna nmerot suA;
X =4(t* + q* — a* —v?)a* + (v? + t* + g% — z°)*
Y =4(w* —a* —t*—q%)a* + (v* +t* +q* — z°)*
Z = 4az(v® + t* + q* — 2a* — z°)

F =4(a*+ 2% —2t* — 2g9%)a? + (v? + t? + q? — 2%)*?
G = 4aq(v* + t* + q° — 2a* — z%)
T = 4at(v? + t? + g% — 2a° — z%)

R = 4(z* + a® — 2v%)a® + (v? + t? + q* — 2%)*

W = 4av(v? + t* + g% — 2a* — z°)



B ypaBHeHWUM : ax? + bxy + cxz + qy? + jyz + tz? = pu?

PelleHns MOXKHO 3anucaTb eciv BBEAEM LEeNoUYUC/eHHble napameTpbl: 1, k, d, s.

OfHO peLleHmne MOXKHO 3anmcaTb ecim R = \/(c +j)?—4(a+ b+ g —p)t uenoe uncno.
rpe: F=((b+j)?—4qla+c+t—p))n®>—4p(b +2q +j)nk +4pla+b+c+q+j+ t)k?
G=((c+2t)(b+2q)—jlc+b+j+2a—2p))n—2p(c+j+20)k

Toraa ¢opmybl pelleHna MOXKHO 3anuncaThb:

x = (26(2pk — (b +2q + j)n) + F(c+ j + 2t £ R))d? + 2(R(2pk — (b + 2q + j)n) + G)ds +

(—=(c+j+2t) £ R)s?

y=(26Q2pk + 2a + b +2c +j + 2t —2p)n) + F(c +j + 2t + R))d? +

+2(R2pk + (2a+b +2c+j+2t —2p)n) + G)ds + (—(c +j + 2t) + R)s*?



z=(26(2pk — (b +2q +j)n) —FQa+2b+c+2q+j—2p FR))d?* +
+2(R2pk —(b+2q9+j)n)+G)ds + 2a+2b+c+2qg+j—2p+ R)s?
u=(26QRa+b+c+q+j+t)k—(b+2q+j)n) +F(c+j+2t+R))d? +

+2(RQa+b+c+q+j+t)k—(b+2q9+j)n)+6G)ds + (—(c +j+ 2t) + R)s*?

Ecnu ske apyrolt kopeHb uenoe uncno: R = \/pla+b+c+q+t+j)  MNpeacrasum Toraa:
F=((b+j)?—4qa+c+t—p))n?+2((c+2t)(b+2q) —j(c+b+j+2a—2p))nk +
((c+)*—4(a+b+q—pt)k?
G=pb+2q+j)n+plc+j+2t)k
Toraa peweHna MMetoT BUA;

X = (F(PiR)—ZG((C +ji+20)k+(b+2q +j)n))d2+

2(—R((c+j +2)k + (b + 2q + j)n) £ G)ds + (—p £ R)s?



y=(F(piR)+26((2a+b+2r:+j+2t—2p)n—(c+j+2t)k))d2+

2(R((Qa+b +2c+j+2t —2p)n— (c +j + 2t)k) + G)ds + (—p £ R)s?

z=(F(piR)+ZG((2a+2b+c+2q+j—2p)k—(b+2q+j)n))d2+

2(R((2a +2b+c+2q +j—2p)k — (b +2q + j)n) £ G)ds + (—p + R)s?

u=(F(a+b+c+q+j+tiR)—ZG((c+j+2t)k+(b+2q+j)n))d2+

+2(—R((c+j+200k+(b+2q+)n) £ G)ds+ (—(a+b+c+q+j+t) £ R)s?



x?+ax+y?+by+c .
= ] pacCmaTpuBa I TaK, XOTA MOXKHO

YpaBHeHune
Xy

nepenucaTb B TAKOM Buae: x? + ax + yz + by +c = jxy

Ecnun KopeHb uenbiii : t = \/(b +a)?+4c(j— 2)

Torpa BOCNOJ/1Ib3yACb pelwleHnNAMN YpaBHEHNA [Nenna:

p? —(j*—-4)s*=1
3anuvwem pelleHus:
(b(3j—2)+a(6—f)$(j+2)t)Sz

_ (b+ait) 2 — . .
X =" 5P +(tF (b —a)ps »

W) 5 = (6= +aBj-DTG+2)D)
= 20-2) D +( t+ (b a))ps » S




YpaBHeHMe:
2q+xy=Z+q+x—y)Z+qg—x+Yy)

MMmeeT pelueHus, 3agat0Tcsa yncnamm: a, b, p, s

x = (a® + 4ab + 7b*)p + (a® + 6ab + 5b?)s
y = (a? + 4ab + 7b?)p + (2a? + 6ab + 4b?)s
z = (a® + 2ab — 3b?*)p + (a® — b?)s

g = 4(2b% + ab)p + (a? + 6ab + 5b?)s

%k %k >k >k %k >k >k 5k 5k 5k >k 5k >k %k %k k

x = (a® + 2ab + 13b%)p + (a* + 6ab — 7b*)s
y = (a® + 2ab + 13b?)p — (a? — 6ab + 5b?)s
z = (a* + 6ab — 7b*)p + (a* — 6ab + 5b*)s

g = (—a® + 2ab + 15b%)p + (a® + 6ab — 7b?)s



x = (13a% + 2ab — 15b*)p? + 2(a + b)ps + s*
y = (13a? + 22ab — 3b?)p? + 2(a — b)ps + s*
z= (5a + 3b)(3a + b)p? + 2(a + b)ps — s*

g = —(7a? + 10ab + 15b*)p? + 2(3a + b)ps + s*

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k 3k sk %k %k %k %k 5k >k k k ok %k

x = (7a® + 4ab — 3b?)p? + 2(2a + b)ps + s*
y = (7a* + 14ab + 3b%*)p* + 4(a + b)ps + s
z = (8a® + 10ab + 6b?)p? + 2(2a + b)ps

g = —(3a? + 2ab + 3b*)p? + 2(a + b)ps + s?



YpaBHeHue: a® +ac +c? =X*+ XY +Y?
PeweHne umeet Bua: a = q* + k% —p* + kq
c=q%+k*+2p*+kq—3pk —3pq
X = q*— 2k* — p* + 3pk — 2qk
Y = k?—2q% —p? + 3pq — 2qk
Ewe:
a=(b—k)p?+2(3b—2k)ps + (5b — 7k)s?
¢ =b(p*—s?)
X = bp? + 2(3b — 2k)ps + (5b — 8k)s?
Y = (b —k)p? — 2kps — (b — 3k)s?
Ewe:
a=—(k+b)p*+23b+ k)ps + (7b — 13k)s?
c = 2b(p* —s?)
X =(k—->b)p?*+23b+ k)ps + (7b — 15k)s?

Y = —(k +b)p? + 6(k—b)ps + (7k — 5b)s*



YpaBHeHue:

XY+ XZ+YZ=F =ab

PeweHna MOXHO 3anuncaTb Pa3noxKnB Ha MHOXUTENN YNCO Fn

BOCMO/Ib30BaBLUUC pelleHnAMM ypasHeHna p? — (4k? + 1)s? =1

PeweHna nmerot sBuA;

X =ap? + 2(ak + (b + a))ps + (2(a — 2b)k + (2b + a))s?

Y = 2(ak — b)ps + 2(2ak? + (a + 2b)k + b)s*

Z = bp?* —2(2b + a)kps + (4bk?* — 2ak — b)s*

N ewe:
X = —2bp? + 2(k(4b + a) + b)ps — 2((4b + 2a)k? + (2b — a)k)s?

Y =—2b +a)p? + 2(k(4b +a) — b — a)ps — (8bk? -
+2a)k + a)s?

Z = bp? —2(2b + a)kps + (4bk? — 2ak — b)s*



YpaBHeHMe:
X% +qY*+qY = Z*¢

PelleHna MOXHO 3anmncaTb BOCMO/b30BaBLLNC PeLIeHNAMM
ypaBHeHua MNenna: p? — (g + 1)s* =1

X = (—p? +2ps + (q — 1)s?)L + gs*

Y = 2s(p — s)L + gs*

Z = (p*—2ps+(q+1)s*)L + qps
N ewe:

X=m*+2ps —(q—1)s?)L —p* — 2ps — s?
Y =2s(p +s)L —p? — 2ps — s*
Z=@m@*+2ps+(q+1)s?>)L—p? — (g +2)ps — (g + 1)s*?

L — moboe uenoe 4ncno 3agaBaemoe Hamu.



YpaBHeHue: X2 +Y? =173

PeweHunsa nmetot sua, rae q, t, k - Kakne HMbyAb Uenbie Yyncna ntoboro 3Haka.

X = 2k® + 8tk> + 2(7t? + 8qt — 9¢?)k* + 16(t> + 2qt? — tq? — 2q>)k® +
+2(7t* + 12qt3 + 6g%t% — 28tq® — 9gM)k? + 8(t> + 2qt* — 2¢3t? — 5tqMk +

+2(q® — 4tg> — 5q*t%? — 5¢%t* + 4qt> + t%)

Y = 2k® +4(3q + t)k> + 2(9g? + 16qt + t?)k* + 32qt(2q + t)k3 +
+2(—9q* + 20tq® + 30g%t? + 12qt> — tH)k? + 4(—3q°> — tq* + 10¢3t? + 6q?%t3 + 5qt* — t>)k —
—2(q® + 4tg®> — 5q*t? — 5q%t* — 4qt> + t%)

Z =2k*+4(q + )k’ + 4(q + )°k* + 4(q° + tq* + qt* + )k + 2(q* + t?)?



YpaBHeHMue:
x‘+y +z-=R*—1
PelweHnA MOXKHO 3anncaTb BOCNO/1b30BABLUUCH

ypaBHeHuem Menna: p? —gs® =1

rne: q =t(3t —2k —2) — (k— 1)

x=(=2)p? = ((t—k =1+ (Bt —k—1))ps +

1+1

+((t—k—1)(3t—k—1)+( ) (e3¢ — 2k — 2) = (k — 1)? ))

y=(=)p* - (t—k+1D £ @Bt —k—1)ps +

1+1

+((t—k+1)(3t— —1)+( )(t(3t—2k—2)—(k—1) ))

z=(=)p? - (t+k-1D @Bt —k—1)ps +

1+1

+((t+k—1)(3t—k—1)+( )(t(St—Zk—Z)—(k—l)))
R=(Z)p? - (Bt—k—-1) @Bt —k—1))ps +

+ ((31: — k=12 - (32) (¢Bt — 2k - 2) — (k — 1)? ))



HeKoTopble peleHus ypasHeHua: X* + XY + Y2 =272+ 1
MO3KHO 3anmncaTb BOCMNOAb30BABLUNCH PELIEHNAMM
YpasHenua Menna: p* — (3k? — 6k +1)s? = +1
N oHU nmetoT BMA;:
X =p? + 2ps + (4k — 7)s?
Y = —4ps + (3k? — 8k + 4)s?
Z=—03Bk—-2)ps +3(k—2)s*
N ewe:

X =—~(p? + (6k — 14)ps + (92 — 26k + 17)s2)
1 2 2 2
Y =2(3p? + (6k — 2)ps + (3k2 — 2k — 5)52)

Z == (3p? + (12k — 14)ps + (9k? — 24k + 15)s?)



Z(3Z+1)

YpaBHeHue: X% +Y? =
PeweHNAa MOXHO 3anncaTb UCNOAb3YA YpaBHeHUe lenna:

p? — 2(6k? — 6k + 1)s* = +1 - cOOTBeTCTBYIOLLMIA
3HaK Y ypaBHeHuA Menna aomkeH 6bIiTb TAKMM XKe KaK y NepBoro.

Torpa peweHna UMmeroT BUA,:
X = kps + 2(k — 1)s?
Y = (k —1)ps — 2ks*
Z =2(2k?* — 2k + 1)s°
Ewe:
X =p*+ Tk —-4)ps +202k —1)(3k — 2)s*
Y =p%+ (7k —3)ps + 2(2k — 1)(3k — 1)s°

Z=p*>+4Q2k —1)ps + 42k — 1)?s?



YpaBHeHMe:
2@+ b*+c?+d?>)=(a+b+c+d)>?
NmeeT pelueHue:
a=—(k?+2(p+ s)k + p? +ps + s?)
b=2k*+ 4(p + s)k + 3p* + 3ps + 2s°
¢ =3k?*+4(p + s)k + 2p? + ps + 25

d =2k*+ 4(p + s)k + 2p* + 3ps + 3s*



YpaBHeHMUe:

2@ +y?+c?+d*+ur)=(a+y+c+d+u)
UmeeT pelwleHuna:
a=—(k?*+2(q+t+b)k +b?+q? +t?>+ bg + bt + qgt)
y=k?+2(q+t+b)k +2b% + q*+ t* + 2bq + 2bt + qt
c=k*+2(q+t+b)k+b%+2q*°+t*+2bg + bt + 2qt
d=k?*+2(q+t+ b)k+ b?+ g%+ 2t*> + bq + 2bt + 2qt

u=2k*+2(q+t+b)k+b*+q*+t°

k,q,t,b - Kakue HNbyab LeNble YMucna.



Cucrtema ypaBHEHUN:

{ a’ + b? = ¢?
(a+k)?>+(b+k)=q-

NmeeT pelueHuns:

a=p(2s—p)
b=2s(p—-s)
k =p* + 2s°

¢ =p? —2ps + 2s°
q = p? + 2ps + 2s°

Yucna P,S 3a4a0TCA HaMM.



Cncrema ypaBHEHUMN:

{){2+}’2+ZZ=2R2
F? 4+ G*+T?=R?

PeweHuna nmerot BUA;
X =4(c®*+ f2+ k®k? — (2c?> = 2d?* + f3)f? — (d? — ¢?)*?
Y = 4kd(2k? + d? — c? — f?)
Z=4(f*+c*—k?Dk*+ (f* +2c* —2d°)f? + (d* — c?)*?
F = 4kc(2k* + d* — c* — f?)
G = 4kf (2k* + d* — c* — f?)
T = (2k* +d*)* + (c* + f2)* —2(d* + 4k*)(c* + %)

R = 4(k* +d*)k* + (2c* + f* —2d*)f* + (d* — c?)*?



Cucrtema ypaBHEHUN:

{ a’ +ab + b? = c?
(a+ k)’ +(@a+k)B+k)+b+k)?=qg?

PeweHna moXHoO 3anucaTb:

a = 2s? — 2p*

b = 4ps — 2s?
c = 2p% — 2ps + 2s°
k =p*° + 2s°
q = p® + 2ps + 4s°
Nnn xe Ty e GOopMyNy MOXKHO TaK 3anucath, rae b, S Luenble.
a = s?— 4p*
b = 4ps — s*
c = 4p* — 2ps + s°
k = 2p? + s°

q = 2p? + 2ps + 2s°



YpaBHeHe X2 +Y?=27Z°4+7Z

PeweHnAa MmOXHO 3anucaTb:

g (@+p?)
2
¥ — ((a2+b2)4+4)a2+2((a2+b2)4_4)ab_((a2+b2)4.+4)b2

8

((a%+b?)*-4)a?-2((a?+b?)"+4)ab—((a?+b?)"—4)p?

8

Y




Cucrtema ypaBHEHUN:

{ ax? + by* = cz*
a(x + k) +b(y+k)? = cq?

PelleHusA, YaCTHblE, MOXKHO 3anMncaTb eCM KOPEHb LLeNbliA:

x=(a+b)(a+b—c)(ci\/c(a+b))p2—

—2bps(a +b —c)Jc(a+ b) + ba (c Fcla+ b)) s?

y = (a+b)(a+b—c)(ci\/c(a+b))p2+

+2aps(a+ b —c)yJc(a+b) + ba (c FJcla+ b)) s?

z=(a+b)a+b—c)(a+b+fclatbh))p?+

+ba(a+b$\/c(a+ b))sz

k=—-2(c(a+b—c)(a+b)p?+ cbas?)

q=(a+b)a+b—c)(—(a+b)+/cla+b))p?+

+bha (—(a. +b) Fcla+ b)) s?

Yncna p, S uenble n 3a4at0TCs HaMW.



. . { aX? + bY? = cZ*?
Ewé pas npo cuctemy ypaBHEHMIA:

a(X + k)2 +b(Y + k)? = c(R)?

Ecnv KopeHb uenbii: q = \/ab(a + b)(c —a—b) Torpa pelleHNa MOKHO 3anucaTb:
X = ((a. +b—c)b+ q)pz + 2cqps + c(a + b)((c —a—>b)b+ q)sz

Y =((c—a—b)atq)p?+2cqps +c(a+b)((a+b—c)a+q)s?

k = —4cqps

Z = +qp* +2q(a+ b)ps + q(a + b)s?

R = +qp* — 2q(a + b)ps + q(a + b)s*



YpaBHeHMUe:
4(a* +b?*+c?+d?)=3(a+b+c+d)?
NmeeT pewleHuns:
a=—(p?+ 4k +s)p + 2k? + 2ks + 2s5?%)
b=7p?+ 4(k + s)p + 6k? + 6ks + 2s?
c =p*+4(k+s)p+2k* + 6ks + 65°

d =3p? + 4(k + s)p + 2k* — 2ks + 2s*



YpaBHeHMe:

aX?+ bY? +cZ? =abc+ 2XYZ + F uucno F —3apaétca ycnosmem 3agaum.

Torpa peleHne MMeeT BUAL
a=QQpk—p*+p—k¥)((t—5)>—-1)+2tsk+p(1—t?) — Rk —p+ 1)s*+F
b=QQpk —p*+p—k?)(t—5)>—1)+2tsk —pt* — Rk—p+1)(s?—-1)+F
c=(t—-—5)"—-1

X=t

Y=s5

Z=02pk—-p*+p—-k?)((t—5)*—-1)+kQ@ts+1) —pt: —2k—p+1)s*+F

Yncna p,k,s,t - uenbie n 3agatoTca HaMW.



YpaBHeHMuUe:
A* + B*4+ C* =D?* 4+ E* 4 F*
PeweHnA MOXHO 3anucaTb:
A=—-p*+2(t+k—q—2a)ps+

+2(4t* 4+ 4k* = 2a* = 5q¢* + q(k + t) + 7a(q — t — k) — tk)s*

B=-p*+2(t+a—q—2k)ps+

+2(4t* + 4a* — 2k* = 5¢* + q(t + a) + 7k(q — a — t) — ta)s?

C=-p*+2(k+a—q-2t)ps+

+2(4k*+ 4a* = 2t* = 5¢* + q(k + a) + 7t(q — a — k) — ka)s*

D=-p*+2(t+k+a—q)ps+

+2(4t* + 4k* + 4a* — 5¢°* + q(t + k + a) — tk — ta — ka)s*

E=p*+4(a+k+t—q)ps+

+2(2t% 4+ 2k? + 2a* — 7q* + 5q(t + k + a) — 5(tk + ta + ka))s>

F=-p*+2(a+k+t—4q)ps+

+2(4t% + 4k* + 4a* + ¢* — 5q(t + k + a) — tk — ta — ka)s?



Ewe peweHune:
A=p*+2(t+k+2a—q)ps+

+2Q2a*+ q*—q(t+ k) + 3a(t + k — q) + tk)s*

B=p*+2(t+2k+a—q)ps+

+2(2k* + q* — q(t + a) + 3k(t + a — q) + ta)s?

C=p*+2Qt+k+a—-q)ps+

+22t*+ g>—q(k+a) + 3t(k + a— q) + ka)s*

D=p?>+2(t+k+a—q)ps+2(q*+tk+ta+ka—q(t+k+a))s?

E=p*+4(t+k+a—q)ps+

+2(2t% 4+ 2k? + 2a* + q* + 3(tk + ta + ka) — 3q(t + k + a))s>

F=p*+2(t+k+a)ps+2(tk+ta+ka—q*>+q(t+k+a))s?

p,s,t,k,a,q -uenble yncna 3agaBaemble HaMu.



PeweHunA ypaBHeHUA :
x(x+1D)+yy+1)+zz+1)=q(@+1) +a

b%-1

Ecav MOXKHO npeacTaBuTb: A =

M G=tBt+2k+2)—(k—-1)°
Toraa pelweHus ypasHeHus Meana p? —Gs? =1
OnpepenAatoT peleHuAa 3TOro ypaBHEHMUA:

X = %((—1 + b)p? — 2(k + 1+ t)bps + G(1 + b)s?)
y = %((—1 + b)p? —2(k — 1+ t)bps + G(1 + b)s?)
z==((-1£b)p? — 2(1 — k + )bps + G(1 £ b)s?)

4= %((_1 + b)p? — 2(k + 1+ 3t)bps + G(1 £ b)s?)

HeKoTopble peweHna ypaBHEHUA:
x3 + y3 = qz?
MOXHO BbIpa3nTb Yepes uenble ymcna p, S, t:
a=s2p—s)

b=p2—5‘2



¢ =p? —ps+s?
Torpa pelweHua paBHbl:
x = q(a + b)bt?
y = q(a + b)at?

z = qc(a + b)*t3



PeweHWnAa ypaBHeHUA
x2+y?+z22=x3+y3+2°
MOHO BbIpa3nTb Yepes YMcno p.
x = (1+ 6p3)(36p° + 18p* + 1)
y=(1-6p3)(36p°+ 18p* + 1)

z = —6p%(36p° + 18p* + 1)

HeKkoTopble pelieHns 3Toro ypaBHEeHMA
x?+xy+y?=2>

MoryT ana obnerdyeHma pacuyéta nNpeacTaBUTb Tak:
x = s(p? +ps + s2)

y =p(* +ps +s?)

zZ = p* + ps + s?



Eweé peweHuna ypaBHeHua x> + xy + y* = z3

MOMHO NpeacTasuTb Yepes: b = 3p? + 6ps + 2s°
t = 6s% + 6ps
q = 3p* + 6ps + 4s°
Toraa peweHUa nmeroT BuA,:
x = q[—6bt + (3b% — t?)]
y = q[6bt + (3b? — t?)]
Z = 3¢
ECNM MOXHO NpeacTaBuTb Kak: t = p? — 352
b = 2ps
q = p* + 3s*
Torpa pelweHna umeroT BUA;:
x = 3q[—6bt + (3b? — t2)]
y = 3q[6bt + (3b% — t*)]
Z = 3q

[na nony4yeHnAa NPUMUTUBHbBIX TPOEK, HEOHBXoaAMMO, nocne
NOACTaHOBKMU KO3DDULMEHTOB, pa3aenuTts X,y Ha ¢°, a



Z Ha ¢?. Tae ¢ Kakoe HUBYab Lenoe uncno. EctecTBEHHO MOMKHO

N YMHOMWUTb Ha HEE Ke.

Ona ypaBHeHna x>+ y3 = gz% MOXHO 3anucaTb pelleHus:

Ecam: q = 3t* + 1. Beegémuucna: b,c, a vepes uenvie p, s
b=2q(q+2F6)p?> +6q(tF ps+ (g —17F3t)s?
c=6q(q—2(1+t)p?+6q(tF 1ps +3(1Ft)s?
a=12q(1 F t)p? + 6(4t ¥ @)ps + 3(1 F t)s*?

Ecavske: q = t* + 3
b=3(q-1DA+)s?2+2B+(g—1t)sp+ (1 + t)p?
c=3(6-(q—-1D(@-3F0)s?+6(1+t)sp+(q—3+t)p
a=3(6-(@q-1DAFt))s?+6(1+t)sp+(1=+1t)p?

Toraa NPUMUTUBHbBbIE pelleHNA MOXHO 3anmcaTh:

x =2c(c—>b)



y = (c—3b)(c—b)
z = 3a(c — b)?

x=2(c—>b)c
y=2(c+b)c
z = 4ac?

Ecam g = t% + 3

c=6(q— 42 +0)p*+4(6+(q—Dt)ps + 2(2 £ t)s?
b=3(24—-(q—4)(q—3F2t))p*> +12(2 £ t)ps + (q — 3 £ 2t)s?

a=6(12-(q—4)QFt))p*> +12(2 + t)ps + 2(2 £ t)s?

Ecam q = 3t% + 4

¢ =q(—q+7(47F3t)p? +6q(t ¥ 1)ps + (q — 4 F 3t)s?

b=3q(2qg—7(1 £t)p? +6q(t ¥ 1)ps + 3(1 F t)s?

a=21g(1 F t)p* + 6(7t ¥ qQ)ps + 3(1 F t)s?

Toraa NPMMUTUBHDbIE PpelleHNA MMEKOT BUA,:

x = 2c¢(3¢c — 2b)



y = 2c(3c + 2b)

z = 12ac?
x=(2b—c)b
y=2b+c)b
z = 2ab?
YpaBHeHue

2ZX+qy=Z+q+x—y)Z+q—x+Yy)

MMeeT pelleHns 1 OHW 3a4atoTcA Yucnamu: a, b, p, s.
x = (a+b)p + 2as

y=(@+b)p—(b—a)s

z=2bp+ (b—a)s

q=(a—b)p+ 2as



s e o s ok o ko ko ko sk ook ook ok ok ok ok ok o
x =(a—Db)p+ 2bs
y = (a+ b)p+ 2bs
z=2bp+ (a+b)s

g=(a—b)p—(a+b)s

x=(@a+b)p+2(b—a)s
y=(a+b)p+ (3b—a)s
z=@Bb—a)p+ (a+b)s
qg=(a—3b)p+2(b—a)s

%k 3k 3k 3k 3k >k 3k 5k 5k 5k 5k 3k 3k 3k sk %k %k %k %k sk %k %k %k %k k k ok k



x = (a+5b)p + 4bs

y = (a+ b)p + 4bs
z=—(a+b)p+ (3b—a)s
g=(a+5b)p+(a+b)s

YpaBHeHue
X+qy=Z+q+x—-y)Z+q—x+Yy)

MMeeT pelueHns 1 OHW 3a4ak0TCs Ynucnamm: a, b, p, s.
x=(a+b)p+ 2as

y=(@+b)p—(b—a)s

z=2bp+ (b—a)s

q=(a—b)p+ 2as



s e o s ok o ko ko ko sk ook ook ok ok ok ok ok o
x =(a—Db)p+ 2bs
y = (a+ b)p+ 2bs
z=2bp+ (a+b)s

g=(a—b)p—(a+b)s

x=(@a+b)p+2(b—a)s
y=(a+b)p+ (3b—a)s
z=@Bb—a)p+ (a+b)s
qg=(a—3b)p+2(b—a)s

%k 3k 3k 3k 3k >k 3k 5k 5k 5k 5k 3k 3k 3k sk %k %k %k %k sk %k %k %k %k k k ok k



x = (a+5b)p + 4bs

y = (a+ b)p + 4bs
z=—(a+b)p+ (3b—a)s
g=(a+5b)p+(a+b)s






dopmyny pelleHus ypaBHeHua: X2 + ax + y% + by = z% + cz
MOHO 3anuncaTb BOCNONb30BaBLWNCL ypaBHeHem Menna: p? — 2k(k —1)s? =1

N peweHna nmewoT Bua, OAHO:

x = (k—1)((a+b)k +a—c)s?— (ck — b)ps
y = k((a+b)k+c—a—2b)s?> — (ck +a—c)ps
z=(2ck? + (a—b—20)k +c—a)s? — ((a+ b)k — b)ps

N ppyroe pelueHme:

x=(c—a—b)pz+((3C—2a—2b)k+2a+b—2cf)ps+(k—l)((Zc—a.—b)k+a—c)sz
y = (c—a—b)p2+((30—2(1—2b)k+a—r:)ps+k((2r:—a—b)k+a—r:)52

7 = (c—a—b)p2+((46—3a—3b)k+2a+b—2r:)ps+(2k—1)((2r:—a—b)k+a—c)52



na ypaBHeHwUA:

b(x?+y%+2%) =alxy + xz + yz)

na cnyyaa:

b =3q% + 4qt + t*

a = 3q% + 4qt + 2t*>

PeweHuns byayr:

x = (q + t)p* + qps + gs*

y = (q +p* + (2t + @)ps + (q + t)s*

z=qp” +qps + (q + t)s*

oo koo o ok ok ok ook ok o o ok o o ok ok ook ok oo ok o ok ok ook ok o o o o

x = (t+ 3q)p* — (4t + 3q)ps + (4t + 3q)s?
y = (t+3q)p? + (2t — 3q)ps + (t + 3g)s?

z = (4t + 3q)p* — (4t + 3q)ps + (t + 3q)s*



Onacnyyaa:  a = 3p* + 2ps + s2

b =3p? +2ps

PeweHna nmerot sBuA;

x = (2s + 3p)g® + (s — 3p)gt + (3p — s)t?

y = (25 + 3p)q* — (55 + 3p)qt + (2s + 3p)t*

z=(3p—15)q*+ (s —3p)qt + (2s + 3p)t?

3k 3k 3k sk >k sk 3k ok ok 5k 5k 5k 5k 5k ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok 3k 5k 5k 5k 5k 5k 5k 5k 5k ok ok ok ok ok sk %k %k

x =pq®— (s +p)gt + (s + p)t?
y = pq* + (s — p)qt + pt?

z=(s+p)q* — (s + p)gt + pt?



Ewe peweHnAa ypaBHeHUA:

b(x?+y%+2%) =alxy + xz + yz)

Koraa:

b = 55° + 6ps + p* ; a = 17s* + 6ps + p*
x =(5s +p)g* + (s —p)qt + (p — )t

y = (55 + p)q? — (11s + p)qt + (55 + p)t?

z=(p—5)q*+ (s —p)qgt + (55 + p)t?

s e ks ok s ok ok ok o ke o ke o ok o ok
x={@+s)g*+ (Ts+p)gt + (7s + p)t?
y=({p+s)g*+ (p—5s)qt + (p + s)t?

z=(7s +p)q®> + (7s + p)qt + (p + s)t?

na cnydvasa:

b = 21s% + 10ps + p* ;o a=22s%+ 12ps + 2p*
x = (3s + p)q? + 2sqt + 2st?

y = (3s+p)q®+ (4s + 2p)qt + (35 + p)t?

z = 25q* + 2sqt + (3s + p)t?



x = (7s +p)q? + (10s + 4p) gt + (10s + 4p)t?

y = (7s + p)q? + (4s — 2p)qt + (7s + p)t?

z = (10s + 4p)g? + (10s + 4p)qt + (7s + p)t?

na cnyyasa:

b = 8s? + 4ps : a = 9s% + 2ps + p?

x =25q*+ (p+ s)qt + (p + s)t*

y = 25q° + (3s — p)qt + 2st*

z=(p+5s)g*+ (p+s)qt + 2st?
S

x=202s+p)g?+ (7s —p)gt + (7s — p)t?

y =2(2s +p)q* + (s + 5p)qt + 2(2s + p)t*

z= (7s —p)g? + (7s — p)qt + 2(2s + p)t*?



Ewé peweHuns ypasHenua: b(x? +y? +2%) = a(xy + xz + yz)

MOMHO NonyumnThb, BBeAém j = a’ +ab — 2b? ; q = V4a? + 4ab — 8b?% — 3
n=41; k==1 ; yncno q AON}KHO ObITb PALUOHANBbHbBIM.
x = j(2(a —b)( + kq) + nj(1 + kq))p? + 2j(2(a — b)(q + k) + n(q + kj))ps +

+(2(a —b)( + kq) + jn(1 + kq))52

y=j((a—b)(3—4j —kq) +nj(1 + kq) )p* + 2j(n(q + kj) — (@ — b)(q + k))ps +

+((a = b)(2j — 3 — kq) + jn(1 + kq))s?

7= j((a—b)(2j =3 —kq) +nj(1 + kq))p* + 2j(n(q + kj) — (a — b)(q + k))ps +

+((a = b)(3 — 4j — kq) + jn(1 + kq))s?



[pyrve peweHna UMetoT BUL,:
x = (2(a—b)((9 — 8)) — (4] — 3)kq) + nj(9 — 8] — (4] — 3)kq) )p? +

+2(2(a—b)(3 —2j — kqj) + jn(3 — 2j — kq))ps + (2(a — b)(j — kq) + jn(1 — kq))s?

y = ((a—b)(8j%—9+ (4 — 3)kq) + nj(9 — 8j — (4 — 3)kq) )p? +

+2 (jn(3 —2j—kq) — (a—b)(3—2j + kq(2j — 3))) ps + (jn(1 —kq) + (a — b)(3 — 4j + kq))s?

z = ((a—b)(8j% — 18] + 9 + (4 — 3)kq) + nj(9 — 8j — (4 — 3)kq))p? +

+2 (jn(3 —2j—kq) — (a—b)(3—2j + kq(3 — 4;'))) ps + (jn(1 — kq) + (a — b)(2j — 3 + kq))s?



PaccMOTPMM HEKOTOPbIe MHTEPECHbIE PeLleHNs ypaBHEHMA.
gxt+yt=z*+]j

Byaem paccmatpuBaTb TOT C/ly4al Koraa:

a= \E uenoe.

Toraa BOCno/sibayeMca A4 Hayana cnefyiowmum ypasHeHnem MNenns.
pP—(1+g)s* =1

PeweHuns byayT 3aaaBaTbCA peleHnAMM ypaBHeHMs Menna n Kaknmm
TO Nt06bIM 3a4aHHbIM HamK Yncaom L.

x = 2(s? £ ps)L + ap? + 2aps + a(q + 1)s?
y = (p? +2ps + (1 —q)s?)L + ap? + 2aps + a(q + 1)s*

z= (p? £ 2ps + (q + 1)s?)L + ap® + 2a(q + D)ps
+ a(q + Ds?

3anunwem KOpPOoTKO:
x = bL + af
y=cL+af

z= fL+at



Yucna aTn ABNAOTCA PELUEHUAMM CeayOWMX YPABHEHUMN:
t* = (A +qf?*l=gq
qgbh? + c? = f*

Mpuyém b — ¢ = 1. To ecTb U3 peweHnn ypaBHeHUs Mennsa mol

MOXeM NOoYYNTb pelleHnsa NocaeHero ypaBHeHs ¢ 3a4aHHOM
Pa3HOCTbIO B JaHHOM cyyae 1. M HaobopoT M3 peLleHnii 3Toro
YPaBHEHUA MOXeM HallTU pelueHuna ypasHeHua Menna. Ecam mobl
3aXOTMM HalTU NPU APYroli PasHOCTM NOAb3YeMCA peLleHUAMM
cnepytowero ypasHenua: p2 — (1 +q)s? =k

MoNb3yacb 3STUMU peLleHns MU NOACTaBUB YMcaa B dopmyny
MNOJIyYUM peLleHmnn cneayowmx ypaBHeHu Mennsa:

1t2 — (1 + @)f?| = qk?
U pelieHuna ypasHeHunsa qgb? + ¢ = f*
C 3a/1aHHOM pasHOCTbIO C — b =k

To ecTb NOAb3YACb peleHnAMM ypaBHeHUs Menna MoKHO HaUTH
pelleHua nocneaHero ypaBHeHus. Mnun e 3Has UX pelleHuns,
dbopmyna KOTopbIX AOBOIbHO 3/IeMEHTaPHA, MOXHO HaUTH



pelleHuna ypasHeHu MNenna. Ux 4OBONbHO C/IOXKHO UCKaTb, a
TYT TaKas 3/IeMeHTapHas CBA3b.

YpaBHeHuUe :
X2+ (x+1D)P+x+2)2+x+3) 2=y + (y+ D% + (v + 2)?
PelueHNA MOXHO NpeacTaBuUTb Yepes ypaBHeHUe [lenna.
p? —12s° =1
Toraa:
x = 36s% + 12ps
y = 3652 + 12ps + p?
Ecnu ke npeacrasmm uucna q,t yepes p, S.
g = 8ps + (p? + 12s5?)
t = 6ps + (p* + 12s°)
Toraa peweHna MOXKHO 3anuncaTb:
x =—12t(t ¥ q)

y = —3(4t* F 4qt + q°)






Bonee obuiee ypaBHeHUe:
x*+x+a)+(x+b)+x+0) =y +(+2*+(y+[)°

PeweHne MOXKHO 3anmncaTb ec/im YNC/I0 {d pPaunMOHaNbHO:

q =J2(ab+ac+bc—zf— z+f)a+b+c—z—f))
Ecnv Bocnonb3yemca ypaBHeHnem Menna:  p? —3s° =1  PelweHna UMeIOT BUA;

x=(Z+f—a—b—ciq)p2+(3qi(4(Z+f)—3(a+b+c)))ps+
3
+E(2(Z+f)—a—b—ci2q)82

y=(z+f—a.—b—ciq)p2+(4qi(4(Z+f)—3(a.+b+c)))ps+

+(5(z+ f)—3(a+b+c) +3q)s*?



YpaBHeHMe :
+(x+1D2+(x+2)+(x+3) =y + (y+ 1)* + (y + 2)?
PeweHna moXXHO NpeacTaBUTb Yepes ypaBHeHue lNenna.

p? —12s° =1
Torpa:

x = 36s% + 12ps
y = 3652 + 12ps + p?

Ecau ke npeacrasum yncna ¢, t yepes p, s.

q = 8ps + (p* + 125?)

t = 6ps + (p* + 125°)

Torpa peweHna MOXHO 3aNMnCaTb:



x =—12t(t ¥ q)

y = —3(4t* F 4qt + q*)






Pewenun ypasHenusa: (x+1)3 —x3 = y?

MOMHO HaliTM BbIPa3nB PeLLEeHMA Yepes peLleHnA CaeayoLLMX
ypaBHeHwli Menna: p* —3s% =1, Toraa

x = +2ps — p?
y = p* ¥ 3ps + 35?2
Ec/v BOCNONb30BaThCA ypaBHeHUemM: p? — 1252 =1
q = 4ps + (p* + 12s%)
t = 8ps + (p* + 12s°)
MosHo 3anucatb: x = t(t — 2q)
y=t—tq+q°
Ecav ke 3anucatb: t = 6ps + (p? + 12s2)
q = 8ps + (p* + 12s5%)
Torpa: x = —4t(t + q)

y = 4t? + 6tq + 3q°

Eweé peweHnsa ypaBHEHUA:



b(x?>+vy?+2%) = alxy + xz + yz)
EC/M uncna MOMKHO BbIPa3uUTb Tak:
b =t2—2qt a = 2t? + g2
PeweHna nmerot sBuA;
x = (t — 2q)p* — (4t + q)ps + (4t + q)s*
y = (t —2q)p* + (2t + 5¢)ps + (t — 2q)s*

z= (4t + q)p* — (4t + q@)ps + (t — 2q)s*

N ewe:
x = —tp? — qps + qs*
y = —tp? + (2t + q)ps — ts*
z = qp* — qps — ts?

a 1

1 1
PaccmoTpum ypaBHeHue: — = —+ y +~  uncno: A =xyz

Ha3bIBalOT ANEKCaHAPUNCKMM YUCIOM.



daKTn4yeckn HeobxXoAMMO PELLNTb YPaBHEHMUE:

Xy +XzZ+VZ=a

PelLeHMA 3aNMCbIBAOTCA 31€MEHTAPHO BCErAA MOMHO Pa3/IoKMUTb

[ne p noboe Yncno, Hafo y4ecTb, 4To k, S MoryT 6bITb U OTPULAT.
p? +a=ks

o Bbl6paHHbIM MHOXUTENAM 3alLLeM pelleHnA:

X=p
y=—(p+5s)
z=—(p+k)

Cnepytouiee A0OBO/IbHO 3HAMEHUTOE YpaBHEHME, PeLnTb MOXKHO
3HaA peleHus ypaBHeHua Meana: p? —acs® =1
axy + x +y = z*

Torpa 3anuvwem peweHnA:

x = (c+1)s?
y = c(c + 1)s*

z=mps(c+1)



x?—y?+z2—t?+qg*°—u*=0

Y cuctembl YpaBHEHUMN : { xy + 2zt — qu = 0

PelLeHnA MOXKHO 3anucaTb NpeacTasmse: p = a® — 3b?
s = 2ab — 4b?
j = 3b* — 4ab + a*

ne a,b,n, k —nobble 3agaHHbIe HaMU Lenble YNCNa, TOrAa pelleHus BbIrnagaT Tak:

x = [j(p* — 4ps +3s%) — (p — s)(Bp* —4ps + s?)|k* + 2(p — $)[j — 2(p — s)|kn +

+(G —p + s)n?

y=({@—5)4j(p—5s)—3p* +4ps —s)k? + 2(p—s)(j — 2(p — 5) Jkn —

—(p — s)n*



z = (j(p? — 4ps + 35%) + s(3p? — 4ps + s2))k? + 2(p — s)(2s + j)kn +

+(j + s)n?

t={m@-—5)(Jp+s)—3p* +4ps —sH)k?* +2(p —2(p — s)*)kn +

+( —p + s)n?

q= (f(5P2 — 8ps +3s%) — (p — s)(Bp? — 4ps + 52))k2 +

+2(j(2p—s)—2(p —s)*)kn+ (j—p + s)n?

u=(j(p? — 4ps +352) + (25 — p) (3p? — 4ps + s2) )k? +

+2(p — s)(j + 2(2s — p))kn + (j + 2s — p)n?



PelleHne cuctembl ypaBHEHMUA:

{x2+ty=zz
y? + tx = g?

PeweHunAa onpeaenaotca 2-ma nepemeHHbIMU, To £ YETHO.
X=p—S§ ;y=p+s;t=8p ;z=3p+s5 ;q=3p—S5
XoTa npu 4-x nepemMeHHbIX MOXET ObITb HEYETHbIM. nu eLwlé:
x=p—3s;y=p+s;t=8p-—5);2=3p—5;9q=3p—>5s
s 3 ok ok koo ok ok ok o o o ok ok ok ok sk ok ok ok ok ok

x = p* — 10ps — 11s°
y = 2p* + 4ps + 38s*
t =12(2p + 5s)s

z = p? + 14ps + 49s?

q = 2p* + 10ps — 28s*



x = p? + 10ps + 21s?
y = 2p% + 12ps + 22s%
t =—42p+ 5s)s

Z =p° + 2ps + s°

q = 2p* + 10ps + 8s?

XoTa ecnu B3ATb 4 nepemeHHble Taknx npobiem He NoABAAOTLCA.
x = 2psh? — a®p?

y = 2abp? — b?s?

t = as(4bp — as)

z = 2psh® + a*p® — abs*

q = 2abp? + b?s? — psa*



Cuctema ypaBHEHUN:

{x(x+t)+y(y+t)=z(z+t)
x(x+t)—yly+t) =u(u+t)

MmeeT pelueHua KoTopble 3aaatoTca NHbbiMK LenbiMU

yncnamm a, b, p, s.
x=a*(p—s)s+ab(p?+s?)—b?(p+s)p

y = 2a*(p —s)s

t =2b*(p+ s)p —2a*(p —s)s
z=a*(p—s)s+ab(p? +2ps —s?) —b?(p + s)p
u=a*(p—s)s+ab(s?+2ps—p?)—b*(p+s)p

Ecau ke Mbl 3aX0TUM, YTO6 € ObIZI0 PaBHO KAKOMY TO UMcny N

HeobxoaMmo pewnTb AM0PaHTOBO ypaBHEHMe € = N.

I3TO He TaK CNOKHO PopMYy/ibl pelleHnAa BUHAPHbIX KBAAPATUYHbIX
dopMm A yxKe Hanucan.

B ypaBHeHuUu:

ax? + by? + cz? = qxy + dxz + tyz



PeweHne MOXHO NpeacTaBuUTb caeaytowen Gopmynom, HO A 3anmuly
eé ABOoAKO, YTob nerye 6bI10 NOCMOTPETb KaK KOIPDOULMEHTDI
nepecrtasnaoTca. Ana obneryeHnA pacyéToB NpeaCcTaBUM:

k=(@+t)’—4b(a+c—d)
j=(d+t)—4c(a+b—q)
n=t(2a—t—d—-—q)+ 2b—q)(2c — d)
Torpa:

x=(2n(2€—d—t)+j(q+t—2bi\@))p2_|_

+2((d+t—2£)\@$ n)ps+ (2b — q — t + Vk)s?
3k ok kR

y = (ZH(ZC—d—f)+f(2(a+c—d)—q—ti@))p2+

+2((d+t—2r:)\@¢n)ps+(q+t+2(d—a—r:)i\@)52

Z=(}'(Q‘l'f—Zbi\/E)—2n(2(a+b—q)—d—t))p2+



+2((2(a+b—q)—d— t)@?n)ps+(2b —q—ti\@)sz
Cnepytowiaa MMeeT Takou BUA,:

x=(2n(q+t—2b)+k(2c—d—tiﬁ))pz+

+2((2b—q—t)\/fin)ps+(d+t—2f:i\/})sz

Aok ok ok ok

y=(ZH(Z(a+C—d)—q—t)+k(2c—d—ti\/}))p2+

+2((q+t+2(d—a—c))ﬁ¢n)ps+(d+t—2r:iﬁ)sz

% Ak ok ok ok ok

z=(2n(q+t—Zb)+k(d+t+2(q—a—b)i\/}))p2+

+2((2b—q—t)ﬁ¢n)ps+(2(a+b—q)—d—tiﬁ)52

Pelwntb ypaBHEHUE MOKHO:

x(x+1)+y(y+1)=z(z+1)+a
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Echn npeacrasum: a =

Toraa pelweHus ypaBHeHus : p? —2s? =1

OnpepensaoT dopmyny peweHus, rae L nioboe 3agaHHOE HaMU

uenoe umncno. Toraa:

1F
X = (2!+1iq)52+(qi2£)ps—(7q)p2

1+
Yy = (1iQ)52+(qi21)ps+(l—Tq)p2

1+
Z = (2l+1iQ)52+2(qi1)p5+(l—Tq)p2

HeKoTopble peweHna ypaBHEHMUA:

x?+y%+z¢ =aq?

Mo»HO npeacTaBuTb 3a4aB Ntobble uenble yucna p, s, b.

Mpryém uncno b xapaKkrepumsyeT cteneHb NPUMUTUBHOCTH,

Habopa peweHnn. Ana nony4eHnsa NPUMNTUBHDBIX PeLLEHUN

HYXHO byaeT nocne NnoACcTaHOBOK COKPaTUTb Ha b.



x = 18(p? + p?s + ps® + s3)a*b?
y = 9(2p3 — p?s + 2ps? — s3)a?b?
z=9(p® — 2p?s + ps? — 2s3)a*h?

g = 9(p* + s%)ab*?

YpaBHeHuUe:
X2 +y2 =72 4 g2

Ewe nmeert cnegyroume peweHUA:

x = b*p* — 2(a — 2b)bps + (2a* — 4ab + 3b?)s*
y = 2b?p? — 4(a — b)bps + (4a? — 6ab + 2b?)s?
z = 2b*p? — 2(a — 2b)bps + 2(b* — a®)s*

q = b?p? —2(3a — 2b)bps + (4a? — 8ab + 3b?)s?
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x = b*p? + 2(a — 2b)bps + (10a® — 4ab — 5b?)s?
y = 2b*p? + 4(a + b)bps + (20a* — 14ab + 2b?)s*
z = —2b?p? + 2(a — 2b)bps + (22a* — 16ab — 2b*?)s?

q = b?p? + 2(7a — 2b)bps + (4a? + 8ab — 5b?)s?

x =2(a+ b)p* + 2(a + b)ps + (5a — 4b)s*
y = 2((2a — b)p? + 2(a + b)ps + (5a — b)s?)
z=2((a+b)p? + (7a — 2b)ps + (a + b)s?)

qg=2(b—2a)p?+2(a+ b)ps + (11a — 4b)s?

x =2(b—a)p? + 2(a — b)ps — as?

y = 2((b —2a)p? + 2(a— b)ps + (b — a)s?)



z=2((b —a)p? + (3a — 2b)ps — (a — b)s?)

q =2(b—2a)p* + 2(a — b)ps + as*

Yucna a, b, p, s —aBnaoTCA LENbIMU N NOOOro 3HaKa.

dopmMynbl pelleHnsa ypasHeHua: x> + y3 +t2 = z*
MOHO BbIpa3uTb Yepes cneaytowme ypasHeHua Menna:

Ecam p? —3s2 =1 , Toraa pelleHna MMetoT BUA,;:

z = 2p*

x =2p(p+s)
y=2p(p—s)
t=4p*(p° - 1)

Ecnu e npeacTaBUTb Yncna a, b yepes p, s Toraa:
a = 2ps + (p* + 3s°)

b = 6ps + (p* + 3s°)



z = b*

x=—-b(b+a)
y = —b(b—a)
t = b*(b? + 2)

ECAv e BOCNONb30BaTbCA APYrUM ypaBHeHnem p? — 1552 = 1
a = 6ps + (p* + 155%)

b = 10ps + (p? + 15s2)

z=9a
t =9a*(9a* — 6)
y =9a(a + b)
x =9a(a —b)

Echv npeactasum: ¢ = (k + 1)% + 4(k* — k + 1) (2k? — 4k + 1)
Toraa BOCNO/Ib30BaBLLUCH pelleHnamu: p? — gs? =1

Nepeactasus  a = (4k? — 6k + 2)ps + (p? + gs*?)



b = (8k% — 14k + 6)ps + (p? + gs?2)
Toraa peleHus BbIMALAT TaK:
z=(k—1)°(2a— (k+1)b)a

x =(k—1)*(2a—(k+1)b)(a —b)
y = (k — 1)2(2a — (k + 1)b)(a — kb)
t=(k—1)*Qa—-(k+1)b)*(a*—-1)

Yncno k moxKeT 6bITb Nt06bIM LesbiM 1 Ntob6oro 3HakKa.

YpaBHeHne MapkKoBa:

x? 4+ y?% + 2% = qxyz
[pobHble pelleHna MOXKHO 3anumcaTb
yepesuucna: a, b, p,s

B 2(b% + a%)
~ q(b? —a?)

X



B (p? + s2)(b? + a?)
~ qab(p? —s?)

B (b? + a®)((p? + s?)(b? + a?) + 4abps)
- qab(b? — a?)(p? — s2)

y

(a? — b?)s? + 2(p? + s?)b?

qpsb(a + b)
B (a? — b?)s? + 2(p? + s?)b?
Y qpsb(a — b)
B 2((a? — b?)s? + 2(p? + s2)b?)
i 1(@2 — bP)s?
2p?b? + (a® + b?)s?
* qspb(a — b)
2p°b? + (a® + b?)s?
y e

gspb(a + b)



2(2p?s? + (a? + b?)s?)
B q(a® — b?)s=

Z

az+2

Ecnu ke npeacTtaBUM YNCNIO Z = TOraa

BOCMO/1b30BaBLLUUCL YpaBHeHuem Menns:
p? —(a® + 4)s° = +z
Torga K 3TOMy YMC/y 'Z" MOMKHO BbINMUCATb peLleHus

p? — 2aps + (a* + 4)s*
a

p? + 2aps + (a? + 4)s?
a

y

PelweHna ypaBHeHMA:

x5+ 95 +¢q5 =75

B KOMN/IEKCHbIX YNC/TaX MOXKHO 3aNUCaTb 3/IEMEHTapPHO:



Yncna p, S 3agatotca Hamu, a j = vV—1 MmHUMasa egmHMLa.
Torpa ecnu:

a =p* —2ps —s*

b =p? + 2ps — b?

c =p*+s°

PeweHnAa MOXHO 3anncaTb B TaKOmM BUAe:

x=b+cj
y=—-b+c¢j
q=a—¢
Z=a+(J
YpaBHeHMuUe:

xyz+ (x+y+2)°*=q>

MimeeT pelueHune, yncna a, b 3apatotca HaMu:



x = —45(a® + 4a°b + 4ab? + b3)(a + b)?
y = 12a*bh + 90a>b? + 205a%b> + 135ab* + 27b>
z = 27a> + 135a*b + 205a3h? + 90a?bh> + 12ab*

g = —(18a> + 138a*h + 350a3bh? + 350a?b® + 138ab* + 18b°)

HekoTopble pelleHus ypaBHEHUS:
x(x+f)+yy+fH)+zE+f)=nn+f)

Mo3KHO 3anucaTb yepe3 f = ach, pa3snoXus Ha MHOMKUTENN:

Torpaa:
x = 2cqb?
y = 2dbc?

a
z = (d* — b?)c? + b?q? + > [(d — b)c + bq]

a
n = (d? + b?)c? + b?g* + > [(d — b)c + bq]

Yncna d,q 3apatoTca HaMM UM OHWU Uenble.

Y apyroro:



xx+1D)+y(y+1)+zEz+1)=n(n+1)

PelleHna MOXHO Bblpa3uTb 4Yepes pelleHus ypasHeHua MNenns:
p? —bs? =1

Fne b BbipaskaeTca yepes 3aJaBaemMble HamMu nepemeHHsble t,k
b=3t>—2tk+1)—(k—1)°

EctectBEHHO yucno b AO/THKHO ObITb MONIOXKUTENbHbBIM.

PeweHnAa Toraa 3anmcbiBaem:
x=pllk+1—-t)s—p]
y=pltk—=1-1t)s —pl
z=pl(1—k—1t)s—pl
n=npllk+1—-3t)s —pl
[lpyroe peweHue:
x=s[(k+1—1t)p+ bs]
y=s[(k—1—t)p + bs]
z=S[(1—k—t)p + bs]



n=sl(k+1-3t)p + bs]



